



# ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
www.nsdapao.org**

#1033

01.01.2023 (134)

## Enciklopédia - Michael Kühnen

### 7 - MUNKAVÁLLALAT

A nemzetiszocialista forradalom a polgári korszakot az Új Renddel váltja fel, amelynek hordozója a munkás. A "munkás" kifejezés magában foglalja mind a munkásosztályt, mint a nemzeti közösségen belül konkrét, függő foglalkoztatott és fizikai munkát végző társadalmi csoportot, mind pedig a nemzetiszocialista életszemléletet, amelyet az értékidealizmus jellemez.

Az igazi Volksgemeinschaft megteremtése, amelyre a nemzetiszocializmus az Új Rend előfeltételeként törekszik, csak akkor lehetséges, ha a munkásosztály meggyőződéssel és lelkesedéssel integrálja magát a nemzetbe, hiszen a nyugati múnuszok világának felső osztálya és polgársága egyre növekvő dekadenciájára való tekintettel a nép legértékesebb és legvalószínűbben egészséges maradni képes erői a munkásosztályban találhatók.

A munkás megnyerése a nemzetnek - és így az osztályharc és a nemzeti közösség iránti akarat legyőzése - azonban csak akkor képzelhető el, ha a munkás saját nemzete lesz a tudatos hazája, ahol teljes mértékben elismerik teljesítményét, megfelelően jutalmazták és igazságosan bánnak vele. Ezt valósítja meg a völkisch szocializmus a jogok és kötelességek egyenlőségével, ahogyan azt Németországban a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának szocialista követeléseai kifejezik.

Ezen túlmenően azonban a nemzetiszocializmus a munkásságon egy új, etikailag az értékidealizmusban gyökerező életszemléletet is ért, amelynek legfőbb eszménye - az emberi élet értéke és értelme - a közösség:

Aki adottságai, hajlamai és képességei szerint helytáll és minden erejével a nemzeti közösségért dolgozik, aki minden tehetségét, egész énjét igyekszik

felismerni és kibontakoztatni, és ezzel a nemzeti közösség szolgálatába állítja magát, megvalósítja a munkásság etikáját, az a nemzeti közösségben és a nemzeti közösségért dolgozik!

Ennek érdekében a nemzetiszocializmus a nép minden elvtársát neveli, így tisztázza a munka nemességét, és a nép minden rétegének és csoportjának alkotóit a munka - és így a faj megőrzésére és fejlődésére való törekvés - közösségévé egyesíti:

## **"TE SEMMI VAGY, A NÉPED A MINDEN!"**

A munkásosztály e nemzetiszocialista jelszava nem az egyéni élet értéktelenségét hirdeti, hanem csak azt teszi világossá, hogy ez az élet csak akkor válik értékessé és értelmessé, ha a nemzeti közösség szolgálatában, annak fennmaradásáért és magasabb fejlődéséért végzett munkaként értelmezik és élik. "Önzetlenül alkotni az önző kapaszkodás helyett", ez az, ami megkülönbözteti a munkást a polgártól, a jövő Új Rendjét a mai mínuszos világtól. Egy párt feladata, hogy ilyen munkásokat neveljen és gyűjtsön:

egy párt a közjó ellen az ilyen önérdékűek ellenében

az idealizmus pártja a materializmus pártjával szemben.

a forradalom pártja a burzsoá burzsoá világ ellenében

egy néppárti pártot a nemzetköziséggel szemben.

a munka pártja a profit pártjával szemben

Ez a párt az Új Frontot akarja életre hívni - ez az újonnan alapítandó Nemzetiszocialista Német Munkáspárt!

## **8 - MUNKAÜGYI FRONT**

A nemzetiszocializmus völkisch szocializmusra törekszik, amely a korporativizmus gazdasági rendjében testesül meg. A harc időszakában egyedül a párt (lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) az akarat hordozója és politikai élcsapatszervezete ennek a szocialista népközösségért folytatott küzdelemnek; a forradalom után az állam teljes politikai mozgósítással szintén lehetővé teszi és megvalósítja a szocializmus építését, és így alakítja ki az Új Rendet.

Ahogy a párt először a hatalomért harcol, majd kezdeményezi a totális mozgósítást az állami lét minden szintjén, úgy a politikai élcsapat megszervezésének, az akarat hordozásának és a totális mozgósítás előmozdításának feladata a nemzetgazdaság területén és így a vállalatokon belül is a munkásfrontra hárul.

A Munkásfront a Nemzeti Szocialista Párt egyik alosztálya és így része. Elkötelezett a dolgozó emberek etikája mellett, képviseli az összes dolgozó ember gazdasági érdekeit és elősegíti a nemzetgazdaság központi tervezésének végrehajtását a helyszínen, azaz a gyárakban és a gazdasági szervezetekben.

A Munkaügyi Front szakmai szövetségekre, üzemi szövetségekre és üzemi sejtekre tagozódik; egyharmados részesedéssel rendelkezik minden üzemben és vállalatban egy minimális méret felett (lásd nyereségrészesedés), és jelölteket állít az üzemi tanácsi választásokon és a vállalatok önkormányzati testületeiben, akiknek a szabad személyi választásokon kell és kell érvényesülniük.

A Munkafront nem állami intézmény, hanem a párt, és így a forradalom előtt és után gyakorlatilag a szakszervezeti mozgalom egyik alosztálya. A nemzetiszocialista világnézet és a pártprogram alapján a munkaadókat és a munkavállalókat egyaránt magában foglalja.

Az Új Front erőfeszítései az üzemi sejtek munkájában és a szabad szakszervezeti mozgalom követelésében ezért végső soron ennek a munkásfrontnak a kiépítését szolgálják. A politikai harc jelenlegi szakaszában a munkásfront kiépítése az Új Front tömegszervezetének segítségével fog történni, de a szokásosnál is jobban kell vigyázni arra, hogy ez a káderek teljes ellenőrzése alatt maradjon, hogy az erre épülő és ebből kialakuló munkásfront később valóban el tudja látni nemzetiszocialista vezető feladatát a nemzetgazdaságban és annak vállalataiban.

## 9 - ARYAN

Az árja az új nemzedék nemzetiszocializmusának megnevezése a fehér faj tagjaira, amely - a negroid "fekete" és a mongol "sárga" mellett - a három nagy faj egyike. Ez a háromféle ember és a fajkeveredések által létrehozott faji köztes és kevert formák a létért folytatott harcukkal (lásd még: osztályharc) határozzák meg az emberiség természetét és történelmét.

Ennek megfelelően az árják a fehér emberi faj tagjai, amely viszont három faji típusra oszlik: Ezek alkotják a germán, a román és a szláv népek családjait. Ezen kívül a keleti indoeurópaiság maradványai, valamint az árja faji szórványok Észak-Afrikában és Törökországban (lásd arabok és törökök).

Az árja nagyrosszok letelepedési területe az európai nagyterület, beleértve Észak-Afrikát, a Közel-Keletet, Perzsiát (lásd még Európa), Dél-Afrikát, az amerikai



kettős kontinenst, az ausztrál nagyterületet, valamint a keleti indoeurópaiság befolyási területét az indiai nagyterületen.

Az árja település és így az élettér hatalmas kiterjedése nem tudja elfedni azt a tényt, hogy az árja faj halálos veszélyben van:

A második világháborúig az árják világméretű gyarmatbirodalmaikkal szinte az egész Földet uralták, és a mongol népek után számbelileg a második legerősebb faj voltak. A két világháború árja testvérharcai megsemmisítették ezt a felsőbbrendűséget, és a gyarmatbirodalmak hanyatlásához vezettek. Ugyanakkor az 1945/56-os JdF utáni mínusz világ hatalmi-politikai diadala elindította az árja faj egyre gyorsabban előrehaladó dekadenciáját és ezzel összefüggésben a születésszám drámai csökkenését, amely a színes bőrű népek születésrobbanásával jár együtt.

Így most az egyeduralom bomlása után már a világ népességének alig 20%-át kitevő árja népek tényleges élőhelyét fenyegeti süllyedő tendenciával, ahol az egyik legnagyobb veszélyt a színesbőrűek tömeges vándorlásával kezdődő Überfremdítés jelenti. Mindezek a fejlemények az árják biológiai fennmaradását veszélyeztetik.

Ezzel szemben emelkedik fel a nemzetiszocializmus, amely ma már nemcsak az északi-germán-germán emberfaj, hanem az árja faj egészének szervezett életakarataként tekint magára. Célja az árja népközösség, amely az idegenek hazatelepítésével véget vet az árja élettér magterületének elidegenedésének, faji elkülönítéssel megőrzi a már majdnem elveszett területeket mint települési területet, és a természetes befolyási területet biztosítja a kelet-indogermánság maradványainak előmozdításával és visszaintegrálásával Perzsiában (lásd: páriák), az indiai nagyvárosi térségben, valamint az árja faji szórványok Észak-Afrikában és a Közel-Keleten. Ezenkívül a születési rátát ismét olyan szintre kell emelni, amely elegendő a népesség fenntartásához.

A túlélési akarat, amely az árja népközösségben láthatóvá válik, a fajnak és a természetnek megfelelő Új Rend felépítésében fejeződik ki, amely legyőzi a jelenlegi dekadenciát. Ennek a túlélési akaratnak és az árja emberfaj magasabb rendű fejlődésének hordozója a nemzetiszocialista világmozgalom, amelynek alapját a mindenkori völkisch NS pártok alkotják (lásd még: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt).

# Szórakozás a horogkereszt alatt

**A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme egy részlet Gerhard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című könyvecskéjéből.**

## 10.

Egy dán szállodában voltam az angol társammal, Mike-kal. A dán rendőrség nem körözött minket, de ennek ellenére nagyon szigorú megfigyelés alatt tartottak minket, szakmai szívességből, nyugatnémet kollégáinknak tettek szívességet. Különösen azért, mert a szálloda csak néhány száz méterre volt a nyugatnémet határtól!

Egy hideg, sötét, esős éjszakán Mike és én úgy döntöttünk, hogy szórakozunk egy kicsit.

Csendben elhagytuk a szállodát, és elindultunk egy erdős terület felé a határ mentén. Pillanatok alatt az "árnyaknak zseblámpájuk volt". Sikerült észrevétlenül visszatérnünk a szállodai szobánkba, és a kivilágítatlan szobánk ablakán keresztül óvatosan figyelve több dán civil ruhás férfit figyeltünk meg, akik az esőben kavarogtak és minket kerestek.

"Mike" - jegyeztem meg - "ha felküldenének néhány vonzó női ügynököt, akkor *pontosan* nyomon tudnának követni minket, anélkül, hogy annyi férfira lenne szükségük."

Mike-nak is tetszett az ötlet. Sajnos ezek a dánok nem voltak *ennyire* progresszívek.

## 11.

Egy olyan cellában voltam, ahol foglyokat szállítottak át egyik börtönből a másikba. A többi fogoly azzal ütötte el az időt, hogy összehasonlította a különböző német börtönökről készült feljegyzéseit.

Egy különösen magvas külsejű fickó - aki nyilvánvalóan "veterán" volt ebben a tekintetben - meghökkentette a fiatalabb, kevésbé "sokat utazott" rabokat egy "koedukált" börtönről szóló történeteivel. Úgy hangzott, mintha egy XXX-kategóriás film alapjául szolgálhatna.

Természetesen becsapva éreztem magam.



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

Seit 75 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenarbeit, Vorbereitung, Verfügung und Verwirklichung haben nicht angeteilt, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind unendlich geliebte Väter und Kameraden, denen Schicksal an Schicksal an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Väter. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der hochgeliebten Väter ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die wesentliche Ursache ist oben, aber die Väter sind - gegen alle weißen Väter (7) - in England, Spanien, Mittel und Europa, Chiffren und Kammern.

Ob "Lager" oder "Lager", ob in "Waldlager" oder in "Strassenlager", ob auf Freizeitanlagen, in der Natur oder auf einem Schiffsfeld, immer: Auf jeden Nationalsozialisten ist eine Pflicht!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**ÚJ REND**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.08.2022 (133)

**NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA**

**Frontjelentés**  
**Interjú Mollyval**  
Harmadik rész

**NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásak.**

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére ([www.movingtheconscious.com/truth.htm](http://www.movingtheconscious.com/truth.htm)) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknázója. Az ember információt keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltárat az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



**the NEW ORDER**

Number 176 (102)    Founded 1978    April 26, 2022 (132)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "Lager" or "Lager", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!